
RESOLUÇÃO UECE 2025.1 – 1ª FASE (GABARITO 1)

Assunto: Geometria analítica

Seja O(xO; yO) o circuncentro do triângulo.

Sabe-se que o circuncentro é o ponto de encontro das mediatrizes dos lados do triângulo.
Como os pontos X e Z estão na mesma vertical (possuem o mesmo valor de x), temos
que a mediatriz do lado de medida XZ é a reta y = ½ · (0 + 10)∴ y = 5. Como O pertence
a esta reta, tem-se yO = 5.

O circuncentro é equidistante dos três vértices do triângulo. Assim:

Logo, o circuncentro do triângulo é o ponto O(3; 5).

Alternativa: A


